
 
 
Numer postępowania: 271.27.2020 

 

Opatowiec, dnia 13.11.2020 r. 

 

 

INFORMACJA 

 

dla Wykonawców nr 2 

 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

 

„Rewitalizacja miejscowości Opatowiec, zagospodarowanie terenu zabytkowego cmentarza  
z I wojny światowej oraz wykonanie monitoringu w Szkole Podstawowej w Opatowcu” 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych   

(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm. – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

 

Pytanie nr 1 

Czy dopuszczą Państwo urządzenia fitness na konstrukcji z rury fi 140x3,2mm? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zamiany słupów elementów wyposażenia siłowni zewnętrznej z profilu 

zamkniętego 150x150 na profil z rury o średnicy 140. 

 

Pytanie nr 2 

Czy dopuszczą Państwo nawierzchnię  placu zabaw wylewaną poliuretanową zgodnie z Normą PN dostosowaną 

do hic urządzeń? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zamianę nawierzchni na placu zabaw z nawierzchni z płyt z gumowego 

granulatu SBR i wierzchniej warstwy z kauczuku EPDM na nawierzchnię poliuretanową. Zaproponowana 

nawierzchnia powinna spełniać wymagania normy PN-EN 1177:2018 oraz posiadać atest PZH. Ponadto 

powinna zapewnić wysokość swobodnego upadku HIC na poziomie nie mniejszym niż 120 cm. 

 

Pytanie nr 3 

Czy dopuszczą Państwo obrzeża betonowe które zostaną wylane nawierzchnią poliuretanową? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza wykonania obrzeży betonowych które zostaną wylane nawierzchnią 

poliuretanową Dopuszcza natomiast zamiennie obrzeża betonowe z osłoną SBR. 
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